

Праздник Весны и Труда 1 мая





С праздником 1 Мая!

Майские праздники одни из самых радостных, ярких и светлых!

Первомай мы всегда встречаем с особыми чувствами, для нас это символ весны, мира и созидания. Он полон добрых примет и традиций. Это бурное цветение

История праздника – 1 мая



Этот праздник имеет древние языческие корни. За тысячу лет до рождения Христа, жители Древнего Рима поклонялись богине Майе - покровительнице земли и плодородия.

В честь богини последний весенний месяц и был назван маем. В первый день мая устраивалось празднование сева - чтобы посевная не прошла даром.

Первомай в России

В России **1 Мая** стали отмечать со времен Петра I. Этот праздник отмечали именно как праздник посевной и весны и он не имел никакого политического характера. Праздник "завезли" немцы. Но постепенно, при содействии правительства, он распространился на всю империю и стал русским праздником. В праздник проходили народные гуляния, давались концерты и представления, проходили кулачные бои.

Христианская церковь не одобряла языческие традиции и праздник стал забываться.





Но он получил второе дыхание в конце 19 века. 1 мая 1886 года социалистические и коммунистические организации США и Канады устроили ряд митингов и демонстраций, требуя введение восьмичасового рабочего дня. При разгоне демонстрации в Чикаго погибло шесть демонстрантов. В ответ при взрыве бомбы было убито восемь полицейских. По обвинению в организации взрыва четверо рабочих были приговорены к смерти.

В 1889 году Парижский конгресс II Интернационала в память о казненных объявил 1 мая Днем международной солидарности трудящихся и предложил ежегодно отмечать его демонстрациями с социальными требованиями.



В России маевки начали проводиться с 1897 года. После Октябрьской революции праздник 1 Мая стал считаться официальным мероприятием.

Ежегодно на протяжении 73 лет в этот день проводились военные парады и демонстрации.

**Вот настал прекрасный
день
Красный праздник
Первомай!
Всех трудящихся
заводов
С этим днем мы
поздравляем!**





Последнее празднование Дня солидарности трудящихся состоялось в 1990 году.

В 1997 году **День международной солидарности трудящихся** всех стран в России переименовали в Праздник весны и труда. Но, как бы ни называли этот майский день - День международной солидарности трудящихся, **Первомай** ил и

Праздник Весны и Труда, для многих 1 мая традиционно символизирует возрождение и приход весны.

Поэтому во многих странах Европы

Как празднуют Первомай в разных странах

Америка

День труда в Соединенных Штатах отмечается не 1 мая, а в первый понедельник сентября.

А вот 1 мая у американцев есть обычай петь и танцевать вокруг «майского дерева» (этот обычай пришел в Америку из Европы). Детишки собирают в бумажные корзиночки весенние цветы. Эти корзинки они ставят под дверь близким друзьям и родственникам, а затем нажимают кнопку звонка и убегают. Кто-то открывает дверь, а там — приятный сюрприз!



Англия

В далекие времена в первый майский день кельты праздновали Бельтайн — праздник, название которого в переводе означает «Веселый костер».

Он был посвящен солнцу и выгону скота на летние пастбища. Жители собирали дрова для священных костров. Они складывали их на холмах и на рассвете поджигали. Пригоняли скот с пастбищ и проводили между кострами. Таким образом, они отдавали дань солнцу и пытались умиловить силы природы.

Конечно, сегодня Бельтайн так уже не празднуют — просто устраивают шествия и массовые гулянья.



Германия



Немецкие юноши тайно сажают майские деревья напротив окон любимых девушек. Красивая традиция, правда? И праздник мог бы получиться очень приятным, если бы не одно обстоятельство. 1 мая многочисленные партии и движения проводят митинги, которые очень часто заканчиваются драками и потасовками.

Вообще в Германии ночь с 30 апреля на 1 мая — это Вальпургиева ночь! Предание гласит, что в это время ведьмы устраивают шабаш на горе Броккен. А появилось это предание вот почему. В Средние века некоторые германские племена не желали принимать христианство и устраивали тайком костры с плясками, поклоняясь языческим богам. Ну а в народе стали ходить легенды, что это ведьмы на шабаш собираются.

Греция



В Греции принято праздновать переход весны в лето.

Над входом в дом развешивают венки, символизирующие наступление праздника цветов.

Рано-рано утром девушки в деревнях одеваются в нарядные национальные платья и уходят собирать цветы, чтобы сплести венки и украсить ими дома.

Греки также устраивают шествия с цветами в честь прихода лета



Сегодня 1 Мая каждый встречает по-своему. Этот некогда идеологический праздник утратил свой политический характер, а лозунги "МИР! ТРУД! МАЙ!" отошли в прошлое.

Но что осталось - так это радость солнцу, весне, лишним выходным дням, а еще желание выйти на улицу, встретиться с друзьями, повеселиться.



1

мая

С праздником Весны!

Бабуля